

2023

『开局即决战 起步即冲刺』

号角

项目为王全力以赴拼经济 跑出加速度 确保高质量

■本报编辑部

项目为王,实干领先,开足马力,向着春光奋力奔跑。按照全省统一部署,新春伊始,我市第七期“三个一批”项目建设活动全面拉开,303个项目集中签约、开工、投产,总投资3068.4亿元,年度计划投资870.8亿元,新一轮项目建设热火朝天、风生水起。

项目建设活动的举行,昭示的是全市上下全力以赴拼经济的决心和信心,展现的是推动郑州发展跑出加速度、确保高质量的部署和举措,赢来的是站位长远、蓄势未来的机遇和态势。

项目建设是稳投资、增后劲的重要抓手,是贯彻党的二十大精神 and 党中央、国务院及省委、省政府决策部署的积极实践,是落实市委十二届三次全会、市委经济工作会议和市委两会精神的重要举措,是加快郑州国家中心城市现代化建设的坚实基础。具体到工作中,无论是产业转型升级、基础设施改善,还是民生保障落实、生态文明建设,都需要依托项目来推动。只有紧紧扭住项目建设这个“牛鼻子”,才能有力有效稳住全年经济大盘,为加快郑州国家中心城市现代化建设提供“强引擎”“硬支撑”。

狠抓项目建设、确保高质量发展,要做到“开局即决战、起步即冲刺”。疫情防控政策

优化调整后,经济社会正在强劲复苏,我们要抓住有利时机,以“开局即决战、起步即冲刺”的精气神,抢抓扩大有效投资“窗口期”,奋力冲刺一季度,以“闯拼干”的竞进姿态,拼招商、抓投资、攻项目,把一个个项目打造成为支撑高质量发展的强劲引擎,汇聚起郑州经济高质量发展和国家中心城市现代化建设的磅礴力量。

狠抓项目建设、确保高质量发展,关键在落实、根本在实干。发展是硬道理,项目是硬载体。各级各部门要牢固树立“项目为王”的理念,抢抓当前发展关键时期和难得政策机遇,进一步解放思想、开拓视野,增强工作的主动性、针对性、有效性,以“三个一批”活动为抓手,聚焦先进制造业和现代服务业发展的战略方向、趋势导向、价值取向,聚焦基础设施建设尤其是新基建的关键领域,推进重大项目谋划储备、引进落地、建设投资再发力、再提速、再增效。

狠抓项目建设、确保高质量发展,要牢固树立“营商环境‘优’无止境”的意识。营商环境就像水源、空气、土壤,是企业经营发展的基础保障,营商环境好不好,企业会用脚投票。一流的营商环境是招商引资最好的“梧桐树”、最大的“吸铁石”。和一般的抓项目促投

资不同,只有各级各部门齐心协力打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,才能以最高效率、最快速度、最优服务为项目建设保驾护航。我们必须持续优化营商环境,完善审批流程,围绕企业生产经营、项目建设和公共服务事项办理的全周期、全链条,集成部门职责,再造业务流程,减少审批环节,压减办理时限,从而吸引更多优质项目落地,为郑州经济发展持续注入活力。

人勤春来早,爱拼才会赢。

今天的项目,是明天的财富和未来的希望;今天的项目,是郑州赶超跨越的强大引擎和动力源泉。持续推进“三个一批”活动,是发展的“定心丸”,也是奋斗的“强心剂”。只要我们深入践行“项目为王”理念,以“闯”的精神、“拼”的劲头、“干”的作风,全力以赴服务保障“三个一批”项目建设提速增效,充分发挥项目建设的“火车头”作用,就一定能拼出朝气蓬勃,拼出意气风发,拼出美好未来。